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1. Zkrať lomené výrazy a urči podmínky řešitelnosti:
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2. Rozšiř daný výraz  výrazem v závorce a urči podmínky řešitelnosti
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3. Rozšiř výraz tak, aby se oba zlomky rovnaly. Nezapomeň na podmínky řešitelnosti
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4. Spoj výrazy, které se sobě rovnají.
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5. Najdi chybu a oprav ji.  Urči podmínky řešitelnosti.
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1. Zkrať lomené výrazy a urči podmínky řešitelnosti:
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x≠-1; y≠0
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y≠-1; x≠0
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z≠0; z≠2
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2. Rozšiř daný výraz  výrazem v závorce a urči podmínky řešitelnosti
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(c - 4)   
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     a≠0; a≠-1
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3. Rozšiř výraz tak, aby se oba zlomky rovnaly. Nezapomeň na podmínky řešitelnosti
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4. Spoj výrazy, které se sobě rovnají.
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5. Najdi chybu a oprav ji.  Urči podmínky řešitelnosti.
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